



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел./факс: (0472) 54-04-70, тел. (0472) 37-41-41
E-mail: cancelar@ck-oda.gov.ua, сайт: ck-oda.gov.ua код згідно з ЄДРПОУ 00022668

№ _____

На № 2053 від 05.10.2020

Уманське комунальне підприємство
„Уманьтеплокомуненерго“

Про надання роз'яснень

Черкаською обласною державною адміністрацією розглянуто лист Уманського комунального підприємства „Уманьтеплокомуненерго“ (далі – Підприємство) від 05.10.2020 № 2053 щодо надання роз'яснень з метою вирішення проблемних питань, які виникли на Підприємстві на початку опалювального сезону 2020/21 року та інформуємо в межах повноважень.

Тарифи на комунальні послуги, зокрема й тарифи на послуги з постачання теплової енергії, які встановлюються уповноваженими органами після введення в дію Закону України від 09.11.2017 № 2189-VIII „Про житлово-комунальні послуги“ (далі – Закон), (тобто, після 01.05.2019), можуть застосовуватися до споживачів послуг виключно за умови переходу на нові договори про надання комунальних послуг, що укладатимуться за правилами Закону.

До набрання чинності договорами про надання комунальних послуг, укладеними за правилами Закону, продовжують діяти „старі“ договори на тих самих умовах (включаючи і тарифи на комунальні послуги, які встановлені уповноваженими органами до 01.05.2019).

Таким чином, приймаючи рішення про встановлення тарифів на комунальні послуги, органам місцевого самоврядування необхідно враховувати зазначені особливості застосування тарифів на комунальні послуги. Скасування попередніх рішень про встановлення тарифів на послуги з централізованого опалення доцільно здійснювати лише після переходу усіх споживачів на нові договори про надання послуг з постачання теплової енергії.

Роз'яснення Міністерства розвитку громад та територій України щодо взаємовідносин із споживачами комунальних послуг та споживачами теплової енергії в умовах перехідного періоду надіслано на адреси підприємств у сфері теплопостачання області листом Департаменту інфраструктури та житлово-комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації від 22.10.2020 № 19167/02/13-02-01.



Щодо проєкту Закону України від 15.11.2019 реєстраційний номер № 2458 „Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг“ (далі – законопроект № 2458), який спрямований на вирішення проблемних питань та збалансування інтересів усіх учасників процесу надання та споживання житлово-комунальних послуг, інформуємо.

За результатами розгляду законопроекту № 2458 у Верховній Раді України 13.07.2020 було прийнято рішення щодо його доопрацювання та повторного внесення на друге читання. Наразі очікується внесення вказаного проєкту Закону на повторне друге читання. Вказаний законопроект не відхилений та не знятий з розгляду Верховної Ради.

Враховуючи вищезазначене та розуміючи необхідність прийняття законопроекту № 2458, Черкаською обласною державною адміністрацією направлені звернення до народних депутатів України Рудика С. Я., Шпак Л. О. та Яценка А. В. щодо його підтримки.

Крім того, Черкаською обласною державною адміністрацією направлено лист до Міністерства розвитку громад та територій України з пропозицією на державному рівні сприяти прискоренню прийняття нормативних актів, зокрема законопроекту № 2458, що дадуть змогу підприємствам житлово-комунальної сфери укладати публічний індивідуальний договір про надання комунальної послуги зі споживачами, які не прийняли рішення про вибір моделі договірних відносин та не уклали з виконавцем комунальної послуги відповідний договір.

Роз'яснення щодо внесених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг змін до Кодексу газорозподільчих систем, підприємствам надано листом Департаменту інфраструктури та житлово-комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації від 16.10.2020 № 18787/02/13-02-01.

Щодо застосування механізму перерахунку розміру плати за послуги з централізованого опалення відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 № 1082 „Деякі питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію та послуги з централізованого опалення, централізованого постачання гарячої води для споживачів у зв'язку із зміною ціни природного газу“ у зв'язку із зміною ціни природного газу в опалювальному сезоні 2020/21 року, інформуємо, що в умовах дії договорів про надання послуг з централізованого опалення, укладених до введення в дію Закону, вимоги щодо застосування механізму перерахунку розміру плати за послуги з централізованого опалення у зв'язку із зміною ціни природного газу в опалювальному сезоні 2020/21 року не передбачено.

З метою вирішення проблемних питань підприємств теплоенергетики та водопровідно-каналізаційного господарства, вдосконалення та забезпечення безперервної діяльності підприємств житлово-комунального господарства,

Міністерством розвитку громад та територій України спільно з народними депутатами України напрацьовані законопроекти:

„Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення врегулювання заборгованості за спожиті енергоносії теплопостачальних та теплогенеруючих організацій, підприємств централізованого водопостачання та водовідведення“ (реєстраційний номер № 3508), яким передбачається реструктуризувати борги підприємств тепло-, водопостачання та водовідведення за спожиті енергоносії, утворені станом на 01.05.2020, та списати штрафні санкції, нараховані на зазначений борг, оскільки вони не мають джерел для відшкодування;

„Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення порядку погашення заборгованості споживачів з оплати житлово-комунальних послуг“ (реєстраційний номер № 3613), яким пропонується визначити порядок та умови реструктуризації заборгованості населення до 5 років, утвореної станом на 01.10.2020, за послуги, що надаються підприємствами житлово-комунальної галузі;

„Про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання діяльності суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання“ (реєстраційний номер № 3912), положеннями якого удосконалюється механізм формування та встановлення тарифів на теплову енергію, у тому числі вироблену з використанням альтернативних джерел енергії, для виробництва якої використовується природний газ, шляхом скасування для підприємств теплопостачання рахунків із спеціальним режимом використання з 01.05.2021.

Заступник голови

Роман КАРМАННІК